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Βαλίτσεβ στον καιιβά «Εαρινή Μεσόγειοε» είναι ο τίτ- λοε Tns έκθεσηβ ζωγραφικήε του Πασχάλη Αγγελίδη, που παρουσιάζεται στο Κέντρο Τέxvns «Τζιόρτζιο Ντε Κίρικο» (Μεταμορφώσεωε 3, Βόλοε) έωε 15 Μαΐου. * Είκοσι επτά έργα. λάδια και μεικτή τεχνική, παρουσιάζονται στην έκθεση «Είμαστε οι Βαλίτοεε pas... ή ό,τι περισσεύει;» (φωτογραφία) tits Mapias Aouizas Υπατίαε Βαφιαδάκπ. που εγκαινιάζεται στην αίθουσα τέχνηε «Αγκάθι» (Μηθύμνηβ 12 και Επτανήσου. Πλ. Αμερικήε, τηλ. 210-8640.250) oris 20.00. Egos 20 Μαΐου. * Η έκθεση ζωγραφικήβ Tns Εφηε Μπερδούση παρουσιάζεται στην αίθουσα τέχνηε «Mary Alexiou - The Athens Art Space» (Δημοκρίτου και Στρατ. Συνδέ- m mi i 93 Κηληη/ήκΛ pmc· 1 5 ΜηΤηι i 

θησαυρόβ με... άχρηστα Δεν αρκείται μόνο στο να γυρίζει «μια ταινία κάθε χρόνο» ο σκηνοθέτηε Nikos Παναγιωτόπουλοβ, αλλά «επιτίθεται» και στον χώρο του βιβλίου κυκλοφορώνταε αυτέε tis μέρεε «μια λειψή, κολοβή και άτυπη βιογραφία». Τίτλοε ths «Από το καλάθι των αχρήστων», εκδόσειε Πατάκη. Κι είναι τόσο ζωντανόε, ζουμερόε και αυτοσαρκαστικόε ο λόγοε του, που δεν θέλειε να το αφήσειε από τα χέρια σου. Evas λόγοε που μιλάει για την προσωπική και καλλιτεχνική του ζωή και - το πιο συναρπαστικό - για όλεβ tis τρελέε ανησυχίεε που δεν αφήνουν ένα «σαλεμένο» μυαλό να ησυχάσει. «Η μνήμη είναι επ^εκτική, συγκρατεί αυτά που θέλει να συγκρατήσει, ανεξάρτητα από τη θέληση pas» γράφει στο οπισθόφυλλο. Και με ένα αφοπλιστικό και εκ βαθέων σφυροκόπημα Tns ioias Tns προσωπικότητάε του και τηε ανθρώπινης ματαιοδοξίαε, «παραδίδει» τπ σκέψη του στον αναγνώστη - λεε και παραδίδει την ανθρώπινη αγωνία για τον θάνατο για να σωθεί. «Τελικά, είμαστε έρμαια.του χαρακτήρα μαε. Τα έργα pas δεν αντανακλούν napa μία φύση που pas καταδυναστεύει,.. Ολα είναι γεννήματα Tns TUxns και Tns αναγκαιότηταβ. Παραδέρνουμε μέσα σ' έναν κόσμο ακατανόητο...» αρχίζει στο αυτοβιογραφικό του Βιβλίο ο Nikos Παναγιωτόπουλοε. Απολαύστε το. Π.Θ.Κ 
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